
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGINHA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 

Rua Júlio Paulo Marcellini, n° 50 - Vila Paiva I Varginha-MG I CEP: 37018-050 
Fones: (35) 3690-3692 - (35) 3690-2042 

OFÍCIO N°: 136/2024 

Varginha, 27 de junho de 2024. 

Assunto: Resposta ao Requerimento n° 102/2024 

Senhor Presidente, 

Em atenção ao requerimento n°102/2024 de autoria do nobre vereador Marco Antônio 

de Souza após informações recebidas da Secretaria Municipal de Saúde, informamos o que se 

segue: 

Atenciosamente, 
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Carlos Honório O o  Junior  

Secretária Municipal de Governo 



MEMORANDO/SEMUS/DRCAA/N° 98-2024 

Vargínha(MG), lide junho de 2024. 

De: Secretaria Municipal de Saúde - SEMUS 

Para: Secretaria Municipal de Governo 

Sr. Carlos Honário Ottoni  Junior  

Assunto: REQUERIMENTO 102/2024 — Vereador Marco Antônio de Souza 

Senhor Secretário, 

Em atenção ao Requerimento acima referenciado, esclarecemos: 

1) Qual o prazo para agendamento de cirurgias realizadas pelo SUS? 

Resposta: O prazo para agendamento de cirurgias é variado pois depende da primeira avaliação, 

realização de exames pré operatórios e posterior agendamento da cirurgia no Bloco cirúrgico do 

Hospital. Após o pré operatório pronto este prazo pode variar d3 30 a 90 dias, lembrando que 

estamos prestando informações sobre cirurgias eletivas, ou seja, que não são consideradas como 

urgentes. 

2) Existe fila de espera? Se positivo, quantas pessoas aguardam agendamento de cirurgia? 

Resposta: Existem filas de espera, depende do tipo de cirurgia. Para algumas cirurgias não há fila 

de espera e para outras, as cirurgias já se encontram em andamento. 

3) Existe cancelamento de cirurgias com frequência? Se positivo, justifique. 

Resposta: Não, somente são canceladas cirurgias se acontecer algum fato superveniente/urgente 

que justifique o cancelamento para realização de cirurgia de urgência (exemplo traumas que não 

possam esperar, cirurgias cardíacas de emergência, outras situações de urgência que demandem o 

cancelamento. 
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4) Com quantos dias de antecedência os pacientes são comunicados do procedimento cirúrgico 

que será realizado? 

Resposta: Geralmente são comunicados com antecedência de até 10 dias, para cadastramento de 

formulário próprio no sistema SUSFÁCIL. 

5) Quais as tratativas para diminuição da fila de espera para essas cirurgias? 

Resposta: Estão sendo liberados exames com maior agilidade, os agendamentos para cirurgia são 

priorizados, foram realizadas Licitações para compra de cirurgias com longas filas ( Catarata , 

ortopedia e Urologia). 

Atenciosamente, 

Uocumentoassinado dgitanne 

gr"libp AGUEDA DE ouveRA SARANA 
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Águeda de Oliveira Saraiva 

Diretora de Regulação, Controle, Avaliação e Auditoria 
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